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Szolgáltató Adatai:

A szolgáltató neve: Galó Tamás Dominik Gyógyulásáért Alapítvány
A szolgáltató székhelye: 1102 Budapest, Ónodi utca 11. 7/28
A  szolgáltató  elérhetősége,  az  igénybe  vevőkkel  való  kapcsolattartásra  szolgáló,
rendszeresen használt elektronikus levelezési címe: info@egyuttgalotomikaert.hu 
A szolgáltató cégjegyzékszáma/nyilvántartási száma: 01-01-0012681
A szolgáltató adószáma: 19087564-1-42
Nyilvántartásba bejegyző hatóság neve / engedélyező hatóság és engedély szám (ha
van): Fővárosi Törvényszék
A szolgáltató telefonszáma: +3630416-7690
A szerződés nyelve: magyar
A tárhely-szolgáltató neve, címe, e-mail címe:
NetMasters Europe Kft.,  4200 Hajdúszoboszló,  Diószegi S.  u.  5.,  +36 30 923 4646,
szia@netmasters.hu
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Meghatározások

Az alábbi Szabályzatban írt fogalmak az alábbi jelentéssel bírnak:
Szolgáltató: az információs társadalommal összefüggő szolgáltatást végző személy.
Felhasználó: minden olyan személy, aki a weboldalt, vagy a weboldalon elérhető
szolgáltatásokat (pl. ajánlatkérés) bármilyen módon igénybe veszi.
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Alapvető rendelkezések:

A jelen Szabályzatban nem szabályozott kérdésekre, valamint jelen Szabályzat
értelmezésére a magyar jog az irányadó, különös tekintettel a Polgári
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. („Ptk.”) és az elektronikus kereskedelmi
szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások
egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. (Elker. tv.) törvény vonatkozó rendelkezéseire.
A vonatkozó jogszabályok kötelező rendelkezései a felekre külön kikötés nélkül is
irányadók.
A jelen Szabályzat 2022. május 06. napjától hatályos és visszavonásig hatályban
marad. A Szolgáltató jogosult egyoldalúan módosítani a Szabályzatot. A
módosításokat a Szolgáltató azok hatályba lépése előtt 11 (tizenegy) nappal a
weboldalon közzéteszi. Felhasználók a weboldal használatával elfogadják, hogy rájuk
nézve a weboldal használatával kapcsolatos valamennyi szabályozás automatikusan
érvényes.
Felhasználó, amennyiben belép a Szolgáltató által üzemeltetett weboldalra, vagy
annak tartalmát bármilyen módon olvassa, a Szabályzatban foglaltakat magára
nézve kötelezőnek ismeri el. Amennyiben a Felhasználó nem fogadja el a
feltételeket, nem jogosult a weboldal tartalmának megtekintésére.
Szolgáltató fenntart magának minden jogot a weboldal, annak bármely részlete és
az azon megjelenő tartalmak, valamint a weboldal terjesztésének tekintetében. Tilos
a weboldalon megjelenő tartalmak vagy azok bármely részletének letöltése,
elektronikus tárolása, feldolgozása és értékesítése a Szolgáltató írásos hozzájárulása
nélkül.
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Az adományozás menete

1.    Felhasználó kiválasztja a megfelelő összeget, majd megadja a személyes adatait
és az Adományozásra kattint.
2.    Adományozási módok
Online bankkártyával: Felhasználónak lehetősége van az adomány összértékét
online, bankkártyával fizetni a Szolgáltató által igénybe vett pénzügyi szolgáltató
biztonságos fizetési rendszerén keresztül. 
Fizetés Paypal-lal. 
A Paypal-lal történő vásárlás menete:
Az oldal bal oldalán jelennek meg a tranzakció részletei, jobb oldalon pedig
két választási lehetőség:
a) Ha van PayPal regisztrációja, akkor az érvényes azonosító és jelszó megadása után
az előre megadott bankkártya részleges adatait látja és a fizetendő összeget.
Amennyiben több kártya is regisztrálva van, úgy ki kell választani azt a kártyát,
amivel fizetni szeretne, majd a kiválasztás után a Pay Now feliratra kattintva
megtörténik a fizetés és rövidesen visszakerül
a bolt oldalára.
b) Ha nincs PayPal regisztrációja, akkor lehetőség van egy űrlap kitöltése után egy
Vendég PayPal hozzáféréssel kiegyenlíteni az összeget, anélkül hogy regisztrálnia
kellene a PayPal-nál. Az űrlap a következő adatokat kéri be (ezeknek a többsége
kötelezően kitöltendő):
Country Ország
Card number Kártya száma Bankkártya száma
Payment Types Fizetés típusa
Expiration date Lejárati idő - a bankkártya lejárati ideje
hh/éé sorrendben
CSC CSC kód a kártya hátoldalán található
háromjegyű biztonsági kód (az aláírás mező felett jobbra);
First name Keresztnév
Last name Vezetéknév
Address line 1 Cím1
Address line 2 (optional) Cím2 (ennek megadása nem kötelező)
City Város
State/Province/Region Megye
Postal code Irányítószám
Telephone Telefonszám - Kérjük, hogy valódi telefonszámot adjon meg, amelyen a
bankja is el tudja érni szükség esetén. Meg kell adni az országkódot és a
körzetszámot
Email cím Az itt megadott e-mail címre érkezik a visszaigazolás a fizetésről Ha az
összes mezőt kitöltötte, nyomja meg a „Review and Continue” gombot a lap alján. Itt
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még egyszer ellenőrizheti a megadott adatokat, a fizetendő összeget és a
megrendelést.
Ha mindent rendben talál, hagyja jóvá a tranzakciót. Pillanatokon belül értesítés
érkezik e-mailben a sikeres tranzakcióról, ezzel egy időben Szolgáltató is megkapja
az értesítést a sikeres fizetésről, és elkezdi a megrendelés feldolgozását.
3.  Adatbeviteli hibák javítása: Felhasználó a megrendelési folyamat lezárása előtt
minden esetben vissza tud lépni az előző fázisba, ahol javítani tudja a bevitt
adatokat.
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Felelősség kizárás

Szolgáltató kijelenti, hogy törekszik az weboldalon található információk folyamatos
frissítésére, azonban azok teljességéért, minden körülmények közötti
helytállóságáért, esetleges módosulásáért nem vállal felelősséget.
Szolgáltató hangsúlyozza, hogy a weboldal használatából eredő károkért
felelősséget nem vállal.
Szolgáltató a tartalom egészét vagy részeit bármikor, előzetes értesítés nélkül
módosíthatja, korszerűsítheti, vagy visszavonhatja.
Előfordulhat, hogy az weboldalon Szolgáltató akaratától és ráhatásától független
változtatás történik, ezért Szolgáltató semmilyen természetű felelősséget nem vállal
a megjelenő tartalom pontosságára, megbízhatóságára, aktualitására vagy
tartalmára vonatkozóan, az elérhető információk, dokumentációk vagy más írott
anyagok tekintetében.
A felhasználók a weboldalt kizárólag saját felelősségükre használják, Szolgáltató nem
felel olyan kárért, amely a helytelen, hibás vagy hiányos tartalom következménye.
Szolgáltató nem garantálja az weboldalon található funkciók zavartalan és
hibamentes működését. Szolgáltató nem felel azokért a károkért, veszteségekért,
költségekért, amelyek a weboldallal kapcsolatban, annak használatából vagy
használhatatlanságából, nem megfelelő működéséből, meghibásodásából,
számítógépes vírus által, vonal- vagy rendszerhibából, vagy más hasonló okból
következnek be. A Felhasználó tudomásul veszi tehát, hogy Szolgáltató nem felelős a
Felhasználó készülékében bekövetkezett hibáért, vírus által okozott kárért vagy
bármilyen adatvesztésért, továbbá a felhasználó készülékéhez, ill. hálózatához való
jogosulatlan hozzáférésért.
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Szerzői jogok

A weboldalt megtekintő és használó Felhasználó a weboldal tartalmának kizárólag
magáncélú felhasználására jogosult. A magáncélú felhasználás ellenértékhez nem
kötött, azonban jövedelemszerzés vagy jövedelemfokozás célját közvetlenül és
közvetett módon sem szolgálhatja.
A szabad felhasználás körében a felhasználás díjtalan, és ahhoz Szolgáltató
engedélye nem szükséges. A felhasználás a szabad felhasználásra vonatkozó
rendelkezések alapján is csak akkor megengedett, illetve díjtalan, ha nem sérelmes a
weboldal rendes felhasználására és indokolatlanul nem károsítja Szolgáltató jogos
érdekeit, továbbá ha megfelel a jóhiszeműség és tisztesség követelményének és
nem irányul a szabad felhasználás rendeltetésével össze nem egyeztethető célra. A
weboldal tartalmának a fenti rendelkezésektől eltérő módon történő felhasználása,
illetve a szabad felhasználás mértékének túllépése jogosulatlan felhasználást
eredményez, mely jogszabály által tiltott magatartással szemben Szolgáltató a
számára jogszabály által biztosított jogorvoslati lehetőségeket érvényesíti.
Bármiféle üzleti jellegű felhasználáshoz Szolgáltató előzetes, írásbeli hozzájárulása
szükséges. Szolgáltató logójának, arculati elemeinek használata kizárólag előzetes
engedély alapján lehetséges.
A weboldalról és annak adatbázisából bármilyen anyagot átvenni írásos hozzájárulás
esetén is csak a Szolgáltatóra való hivatkozással lehet.
A Szolgáltató fenntartja minden szerzői vagyoni és egyéb jogát szolgáltatásának
valamennyi elemére, a weboldalra, a képekre, videókra, hanganyagokra, egyéb
szerzői jogi művekre, domain-neveire az azokkal képzett másodlagos domain
nevekre.
Tilos a weboldal tartalmának, illetve egyes részeinek adaptációja vagy visszafejtése;
bármely olyan alkalmazás használata, amellyel a weboldal vagy annak bármely része
módosítható vagy indexelhető.
Az weboldal neve név szerzői jogi védelmet élvez, felhasználása kizárólag a
Szolgáltató írásos hozzájárulásával lehetséges.
Felhasználó tudomásul veszi, hogy a felhasználási engedély nélküli felhasználás
esetén Szolgáltatót kötbér illeti meg. A kötbér összege képenként bruttó 70.000 Ft,
illetve szavanként 20.000 Ft. Felhasználó tudomásul veszi, hogy ezen kötbérkikötés
nem túlzó, és ennek tudatában böngészi az oldalt. A szerzői jogi jogsértés esetén
Szolgáltató közjegyzői ténytanúsítást alkalmaz, melynek költségét szintén a jogsértő
felhasználóra hárítja.
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Adatvédelem

A weboldal adatkezelési tájékoztatója elérhető a következő oldalon:
https://egyuttgalotomikaert.hu//adatvedelem
Budapest, 2022. május 06.
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